
調査概要 

１ 調査の目的 
  地域の皆様とともに高柳駅東口の駅前広場の 
 整備と東口駅前のまちづくりを検討するため， 
 アンケート調査を実施するもの 
２ 調査対象 
  高柳駅東口駅前（近隣商業地域）の土地所有 
 者，建物所有者及び建物使用者 
３ 調査期間 
  平成３０年１月１８日（木）から 
    〃  ２月 ５日（月）まで 
４ 調査方法 
  郵送又は各戸への直接配布 
５ 配布件数  
  ７９件 
    

回答件数 

非回答件数 

宛先不明により 
届かなかった件数 
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70%

30%

●回答結果（全３７件） 
 はい       ・・・・・・・・・２６件          
 いいえ      ・・・・・・・・・１１件  

問１  
調査区域に土地をお持ちですか？ 

はい 

いいえ 
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（11件） 

（26件） 



住宅が建っている 

●回答結果（全３６件 複数回答有） 
 住宅が建っている       ・・・１７件          
 倉庫が建っている       ・・・ ２件 
 店舗が建っている       ・・・ ５件 
 事務所が建っている      ・・・ ２件 
 駐車場等として活用している  ・・・ ６件 
 特に使っていない       ・・・ １件 
 その他            ・・・ ３件 

問１－①  
当該土地はどのような状況ですか？ 

倉庫が建っている 
店舗が建っている 

事務所が建っている 

駐車場等として 
活用している 

特に使ってない 

その他（畑・山林・駐輪場） 
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（17件） 

（2件） 

（3件） 

（1件） 

（6件） 

（2件） 

（5件） 

４７％ 

２％ 



64%

36%

●回答結果（全３６件） 
 はい       ・・・・・・・・・２３件          
 いいえ      ・・・・・・・・・１３件  

問２  
調査区域に建物をお持ちですか？ 

はい 

いいえ 
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（13件） 

（23件） 



●回答結果（全３０件 複数回答有） 
 自分又は家族が住んでいる      ・・・１９件          
 自分又は家族が店舗，事務所，倉庫等 
 として使用している         ・・・ ５件 
 人に貸している（住居）       ・・・ ２件 
 人に貸している（店舗・事務所・倉庫等）・・ ３件 
 その他               ・・・ １件 

問２－①  
当該建物はどのように御使用されて 
いますか？ 

自分又は家族が 
住んでいる 

自分又は家族が 
店舗・事務所・倉庫等 
として使用している 

人に貸している 
（住居） 

人に貸している 
（店舗・事務所・倉庫等） 

その他（駐車場・駐輪場・
倉庫，家庭菜園） 
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（19件） 

（5件） 

（2件） 

（3件） 
（1件） 



●回答結果（全１３件 複数回答有） 
 戸建て住宅               ・・・ ７件   
 アパート              ・・・ １件 
 店舗                ・・・ ３件 
 事務所               ・・・ １件 
 その他               ・・・ １件 
  ※倉庫については回答がありませんでした。 

問２－②  

現在使用している建物はどのような
用途ですか？ 

戸建て住宅 

その他（福祉施設） 

アパート 

店舗 

事務所 
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（7件） 

（1件） 

（3件） 

（1件） 

（1件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ４件 
 そう思わない   ・・・・・・・・・２９件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・ ５件 
 複数回答のため選別出来ないもの・・・ １件  

問３  

高柳駅東口駅前の安心・安全につ
いてどのように感じていますか？ 

そう思う 

ア 交通について安全なまちである 

そう思わない 

どちらでもない 
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複数回答のため 
選別出来ないもの 

（4件） 

（29件） 

（1件） 

（5件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ６件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・１９件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・１４件  

問３  

高柳駅東口駅前の安心・安全につ
いてどのように感じていますか？ 

そう思う 

イ 防犯について安全なまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（6件） 

（19件） 

（14件） 



●回答結果（全３８件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・１４件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・１１件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・１３件  

問３  

高柳駅東口駅前の安心・安全につ
いてどのように感じていますか？ 

そう思う 

ウ 大雨等の災害に強いまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（14件） 

（11件） 

（13件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ２件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・１９件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・１８件  

問３  

高柳駅東口駅前の安心・安全につ
いてどのように感じていますか？ 

そう思う 

エ 火災等の災害に強いまちである 

（19件） 

どちら 
でもない 
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（2件） 

（18件） そう思わない 



●回答結果（全３８件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ５件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・１３件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・２０件  

問３  

高柳駅東口駅前の安心・安全につ
いてどのように感じていますか？ 

そう思う 

オ 地震等の災害に強いまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（5件） 

（13件） 
（20件） 



●回答結果（全３８件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・１２件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・２２件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・    ４件  

問４  

高柳駅東口駅前の利便性について
どのように感じていますか？ 

そう思う 

ア 高柳駅の利用のしやすいまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（12件） 

（22件） 

（4件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ６件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・２４件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・    ９件  

問４  

高柳駅東口駅前の利便性について
どのように感じていますか？ 

そう思う 

イ 歩きやすいまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（6件） 

（24件） 

（9件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ５件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・２５件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・    ９件  

問４  

高柳駅東口駅前の利便性について
どのように感じていますか？ 

そう思う 

ウ 自転車の利用がしやすいまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（５件） 

（25件） 

（9件） 



●回答結果（全３９件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・ ８件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・２６件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・    ５件  

問４  

高柳駅東口駅前の利便性について
どのように感じていますか？ 

そう思う 

エ 自動車の利用がしやすいまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 

15 

（8件） 

（26件） 

（5件） 



●回答結果（全３８件） 
 そう思う     ・・・・・・・・・１１件          
 そう思わない   ・・・・・・・・・１６件 
 どちらでもない  ・・・・・・・・・１１件  

問４  

高柳駅東口駅前の利便性について
どのように感じていますか？ 

そう思う 

オ 買い物のしやすいまちである 

そう思わない 

どちら 
でもない 
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（11件） 
（11件） 

（16件） 



●回答結果（全３８件） 
 住宅中心の暮らしやすいまち  ・・・ ４件 
 商業が充実した賑わいのあるまち・・・ ２件 
 住宅と商業が調和したまち   ・・・３２件 

  ※その他欄への回答はありませんでした。 
  

問５  

高柳駅東口駅前のまちの将来像に
ついて，どのようなまちが望まし
いと思いますか？ 

住宅中心の暮らしやすいまち 

商業が充実した 
賑わいのあるまち 

住宅と商業が 
調和したまち 
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（4件） 

（2件） 

（32件） 



●回答結果（全３７件） 
 検討会に参加してみたい    ・・・１８件 
 検討会に参加したくない    ・・・ ２件 
 どちらともいえない      ・・・１７件  

問７  

まちづくりの検討会への参加につ
いて御意向をお聞かせください。 

検討会に参加 
してみたい 

検討会に参加 
したくない 

どちらとも 
いえない 
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（18件） 

（2件） 

（17件） 



●問３で安心・安全について御記入いただ 
 いた主な御意見  

・道路が狭い，消防活動に影響するの 
 ではないか 
・駅前にロータリーをつくってほしい  
・駅周辺が夜暗くて怖い，危ない等  
・雨が降ると水が溜まり，水はけも悪い 
・駅周辺の道路は歩道がなく危ない 
 

●問４で利便性について御記入いただいた 
 主な御意見  

 ・駅前に銀行・郵便局が欲しい 
 ・駅前ロータリーや道路が狭い 
 ・病院が少ない，総合病院がない 
 ・飲食店等の店舗が少ない 
 

19 



●問６で今後のまちづくりについていただい 
 た主なお考えや御意見，御提案等  

 ・駅前にロータリーをつくって欲しい 
 ・銀行や郵便局が欲しい 
 ・道路拡幅，歩道を設置して欲しい 
 ・駅前に下水道を整備して欲しい 
 ・東口駅前にコンビニエンスストアが 
   欲しい 
  

 
 
〔お問合せ先〕 
柏市 都市部 市街地整備課 
ＴＥＬ：０４－７１６７－１１４９ 
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